



2020年3月2日 星期一 编辑 钱红 美编 王涛 校对 王任辉

关键时刻冲得上去 危难关头豁得出来 10名医护人员“火线”入党



3月2日,淄博市中心医院张汝敏进行入党宣誓。

3月2日,淄博市传染病医院薛荣、田召兵、董姗、李培亮进行现场入党宣誓,高庆娥等5人坚守在应急感染病区,只能通过视频连线参加入党宣誓仪式。

文/图 记者 张继才 翟咏雪

“我志愿加入中国共产党……”3月2日上午9点至10点半,在淄博市中心医院和淄博市传染病医院分别举行了特殊的入党宣誓仪式。来自淄博抗击新冠肺炎疫情一线的10名医护人员正式成为中国共产党预备党员,这也是淄博市卫生健康委批准接收的首批“火线”入党人员。

这10名医护人员分别是淄博市中心医院张汝敏,淄博市传染病医院薛荣、田召兵、高庆娥、董姗、宋慧、褚慧彬、刘欣、李培亮、王丽。

淄博市卫生健康委党组成员、副主任韦国表示,自新冠肺炎疫情发生以来,淄博市卫生健康委党组织积极发挥党组织战斗堡垒作用,团结带领全系统党员干部挺身而出、勇担重任,不惧危险、勇毅前行,不顾个人安危,夜以继日战斗在第一线,为淄博的疫情防控作出了积极贡献。在疫情防控一线党员模范带头作用的带动下,医务人员纷纷写下入党申请书,积极向党组织靠

拢。经批准,抗击疫情一线10名人员入党。

关键时刻冲得上去、危难关头豁得出来,才是真正的共产党人。

张汝敏是淄博市中心医院重症医学科主任、淄博市有突出贡献的中青年专家、淄博市卫生系统首届首席专家,是一名有着30多年工作经验的优秀医务工作者,也是一名入党积极分子。

1月20日,淄博市卫生健康委委员会组建新型冠状病毒肺炎医疗救治专家组,张汝敏任组长,义无反顾地冲到了抗击疫情的最前沿。

国家卫健委发布的最新诊疗方案,她要第一时间学习、解读,并对淄博卫生系统专业人员进行培训、指导,由于援助湖北的医疗队队员倒班时间不同,她经常要等到深夜;从1月25日淄博确诊首例新冠肺炎患者到2月21日在淄博治疗的最后一例患者康复出院,她每天都要与省卫健委专家组保持密切联系,上报重症病人病情变化信息,参与省卫健委专家组组织的视频会诊;

不顾可能被感染的风险,她带领专家组成员积极参与淄博疑似及确诊病人的诊治,并每日主持市专家组会诊、完善诊疗方案,经常忙得连口水都顾不上喝也不敢喝;工作间隙,她需要不断翻看手机,随时掌握淄博所有疑似及确诊病例的病情进展并提出指导意见……一个多月来,张汝敏没有休息过一天,加班到深夜更是常有的事。但无论忙到多晚,第二天一早她依然会准时出现在需要她的地方,有时是重症医学科病房,有时是定点医院发热门诊,有时是视频会议现场……在生日当天因过度劳累晕倒后,她稍作休息,就又投入到了工作中。

在张汝敏的感召和带领下,她所在的重症医学科100余名医护人员积极报名请战,科室先后派出17人奋战在黄冈、武汉、山东省胸科医院和淄博市传染病医院等抗击疫情一线。

淄博市传染病医院共有9名医护人员被批准成为中共预备党员。入党宣誓仪式上,只有薛荣等4人来到了现场,高庆娥等5

人仍然坚守在应急感染病区,只能通过视频连线参加入党宣誓仪式。

作为淄博市传染病医院感染四科主任兼应急感染病区主任,新冠肺炎疫情发生后,高庆娥身先士卒,对全员进行强化培训和实战演练,做好专用药品、防护用品、应急物资等各项准备工作。

加入中国共产党是她一直以来的梦想,1月24日,高庆娥郑重向党递交了入党申请书,请党组织在实践中考验自己。第二天,她和同事们就迎来了淄博首例新冠肺炎患者。没有恐惧和担心,有的只是责任和担当,她迅速带领团队投入到紧张的救治中。

“今天,面对鲜红的党旗进行入党宣誓,我是幸福的、骄傲的、自豪的,我深刻感受到自己身上的使命和责任。接下来的防控阻击战中,我将以党的奋斗目标为目标,坚决打赢这场没有硝烟的战争。”高庆娥说。

淄博市引黄供水有限公司
党委书记、董事长
严重违纪违法
王绍臣被“双开”

记者 马冠群 报道

晨报淄博3月2日讯 今天,淄博市纪委监委发出通报,经中共淄博市委批准,淄博市纪委监委对淄博市引黄供水管理局副局长,市引黄供水有限公司党委书记、董事长王绍臣严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,王绍臣违反政治纪律,与他人串供,对抗组织审查;违反中央八项规定精神,违规收受他人礼金、借用管理服务对象车辆;违反组织纪律,个人决定重大事项,利用职务便利违规为他人谋取人事方面利益;违反廉洁纪律,违规收受他人礼金;违反工作纪律,插手和干预工程承包。利用职务便利,伙同他人经营与其所任职公司同类的营业,谋取非法利益,数额特别巨大,涉嫌非法经营同类营业犯罪;利用职务便利,擅自决定少报有关企业用水量,造成水资源费无法足额收取,致使国家利益遭受特别重大损失,涉嫌国有公司、企业、事业单位人员滥用职权犯罪;利用职务便利,为他人谋取利益,收受他人财物,涉嫌受贿犯罪。

经中共淄博市委常委会会议研究并报中共淄博市委批准,决定给予王绍臣开除党籍处分;由淄博市监委给予其开除公职处分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

高青县人大常委会
原党组成员、副主任

严重违纪违法
耿瑞光被开除党籍

记者 马冠群 报道

晨报淄博3月2日讯 今天,淄博市纪委监委发出通报,经中共淄博市委批准,淄博市纪委监委指定高青县纪委监委对高青县人大常委会原党组成员、副主任耿瑞光严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,耿瑞光违反政治纪律,提供虚假情况,掩盖事实,对抗组织审查;违反组织纪律,故意规避集体决策,个人决定重大问题;违反廉洁纪律,违规从事营利活动。利用担任高青富源引黄供水公司执行董事等职务便利,伙同他人经营与其所任职公司同类业务,谋取非法利益,数额特别巨大,涉嫌非法经营同类营业犯罪;挪用公款归个人使用,进行营利活动,情节严重,涉嫌挪用公款犯罪;超越职权免除有关公司应交费用,致使国家利益遭受特别重大损失,涉嫌滥用职权犯罪。

经中共淄博市委常委会会议研究并报中共淄博市委批准,决定给予耿瑞光开除党籍处分;按规定取消其享受的待遇;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

这些天的守候和焦虑,终于有了回报



时间:2020年2月28日 星期五
地点:山东省胸科医院
记录人:淄博市传染病医院重症医学科主任 孙振杰

今天是我们医疗组最高兴的日子,这几天重点管理的危重患者核酸检测连续两次转阴了。大家每天都期盼这一时刻的到来,今天终于实现了,我们都觉得这些天的辛苦很值得。这一刻,快乐属于所有人,属于每一位为患者的康复辛勤付出的队友们。这些天大家在呼吸机前的守候,

在血滤机前的焦虑,终于有了回报。患者能够顺利转阴,离不开每位医护人员每天的守护。

来济南支援到现在,收获最多的不仅是患者的康复,还有我们的“革命友谊”。大家是来自不同地方的医护人员,为了一个共同的目标集合在一起,因为都是重症专业,有共同语言,很快就成了“一家人”,配合起来也得心应手。

今天,在病房里看到一个熟悉的身影,一个曾经一起学习的兄弟,没想到在这里碰到了,我们俩格外高兴。世界有时就是这么小,人和人不经意间就能相遇。

还有一件让我挂心的事情,一位老家的老年患者病情逐渐恶化,按照发展趋势,极有可能需要上呼吸机。实际上,按照现

在的指标,已经达到了机械通气的标准,但老人想通过自己的努力来康复,他这个意愿非常强烈。我们坚信强大的心理和意志力对战胜病毒是有帮助的,所以每个值班人员都会去鼓励老人,祝他早日康复。

今天,我再次来到老人的病房,老人见到我很高兴:“孙大夫,你来了,老乡来了,我的病就好了!”

老人的心态很好,虽然有些憋喘,但他告诉我,他会好好配合治疗。之前医生让他趴过来模拟俯卧位治疗,他总是坚持不了,这就让我们面临非常困难的

诊疗抉择。为了不让病情进一步加重,在我们的劝说和开导下,老人克服了困难,每天坚持十几个小时的俯卧位治疗,病情终于稳定住了。这个向好的进展,让我们有了更大的信心,相信在大家的共同努力下,老人一定能够顺利康复。

我一直关注着每天的疫情数字,看到确诊病例在逐渐减少,不禁为我们国家感到骄傲,在这么短的时间内,把疫情牢牢控制住,很了不起。疫情不结束,我们绝不放松警惕和努力,大家一起加油啊!

记者 李波 整理

更多内容详见
本报官方微信及“掌握鲁中”APP

